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DIRETRIZ PARA A SESSÃO ORDINÁRIA 

Observada a ordem regimental e viabilização da Lei Orgânica Municipal 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA: 03/03/2020. 

Inicia-se às 09h30min, (Com tolerância máxima de 30 minutos). 
 

ANUNCIA-SE O PEQUENO EXPEDIENTE (duração de 15 minutos, conforme Art. 73 do RI) 

 Leitura do Livro de Presença pelos Ilustríssimos senhores Vereadores; Verificação de quórum 

presencial dos Vereadores; (Pelo 2º Secretário da Mesa Ver. JÚNIOR CRAVO). 

 Justifica-se a ausência de Vereadores (se houver) 

 Leitura do Trecho Bíblico (ISAÍAS CAP.66. VERS.05 e 06), conforme ordem regimental: (Leitura 

proclamada pela 1ª Secretária Vereadora (LÚCIA NASCIMENTO). 

 Abertura da PRIMEIRA Sessão; neste dia 03 de MARÇO de 2020, declarando-a aberta em caráter 

Ordinário do Primeiro Período Legislativo do presente exercício. 

 Leitura das correspondências RECEBIDAS e EXPEDIDAS (pelo 2º Secretário Vereador 

FRANCISCO FURTADO E SILVA JÚNIOR). 

 ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ESPECIAL ANUÊNIO 2020. 
 

Atas encaminhadas aos Gabinetes dos Vereadores (Solicitar Dispensa de Leitura). Após colocar 

em votação. 

 

                                           

ENCERRA-SE O PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO; DECLARA-SE ABERTO O GRANDE 

EXPEDIENTE (duração de 90 minutos; Art. 70 do RI) 
 

Espaço cedido pela Mesa Diretiva, conforme o artigo 72 do Regimento Interno Para a 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, através da senhora EUGÊNIA TELES- Secretária 
Municipal de Saúde. Que irá apresentar a Prestação de contas da Secretaria Municipal de Saúde 
do ano 2018 e 2019, / Abertura do Março Lilás / e Defesa do Projeto de Lei para nomeação da UBS 
Fluvial. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Palavra Facultada aos Vereadores por Liderança Partidária Oficializada; (até 10 minutos RI) 

 Palavra Facultada aos Vereadores que se inscreveram para usá-la (até 05 minutos RI). 

 

ENCERRA-SE O GRANDE EXPEDIENTE. 
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ABRE-SE A PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA (discussão e votação das matérias 

pertinentes ao espaço de tempo de 60 minutos conforme Art. 77 do RI). 
 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2020.  

Autoria: Mesa Diretiva 

Assunto: “Dispõe sobre a nova composição da COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE 

DE ECONOMIA E FINANÇAS, e dá ouras providências.”. 

SOLICITAR LEITURA PELO 2º SECRETÁRIO, APÓS SUBMETER À 1ª DISCUSSÃO E 

1ª VOTAÇÃO. 

 
 

ENCERRA-SE A PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA  

ABRE-SE A SEGUNDA PARTE DA ORDEM DO DIA (discussão e votação das matérias 

pertinentes ao  espaço de tempo de 60 minutos conforme Art. 78 do RI). 

 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2020.  

Autoria: Mesa Diretiva 

Assunto: “Dispõe sobre a nova composição da COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE 

DE ECONOMIA E FINANÇAS, e dá ouras providências.”. 

SOLICITAR DISPENSA DE LEITURA, APÓS SUBMETER À 2ª DISCUSSÃO E 2ª 

VOTAÇÃO. 
 

 
  

 Apresentação de Requerimentos Escritos. (Justificativa pelo autor. Discussão e Votação 

Única). 

 REQUERIMENTO Nº 001/2020.  

Autoria: Vereador LUIZ DA COSTA LEÃO  

Assunto: “Solicita ao Poder Executivo junto à secretaria competente a entrada do ônibus 

escolar no Ramal Ipiranga, para pegar cinco crianças entre elas uma especial, na 

Comunidade Arienga Estrada, neste município”. 

SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 
 

 REQUERIMENTO Nº 002/2020.  

Autoria: Vereador LUIZ DA COSTA LEÃO  

Assunto: “Solicita ao Poder Executivo junto à secretaria competente a aquisição de um 

ônibus escolar para atender uma média de 55 alunos da Comunidade Fazendinha, 

Renascer com Cristo e São José que se deslocam a pé ou de bicicleta para a Escola 

Noronha de Barros em Itupanema, neste município”. 

SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 
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 REQUERIMENTO Nº 003/2020.  

Autoria: Vereador LUIZ DA COSTA LEÃO  

Assunto: “Solicita ao Poder Executivo junto à secretaria competente a aquisição de 

ônibus para atender os estudantes de nível técnico e superior que se deslocam de 

Barcarena a Vila dos Cabanos deste município”. 

SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 
 

 REQUERIMENTO Nº 001/2020.  

Autoria: Vereador JOSÉ MARIA RODRIGUES JÚNIOR  

Assunto: “Dispõe sobre a solicitação da Reforma Geral da Escola Municipal João Pantoja 

de Castro no Guajará da Costa”. 

SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 
 

 REQUERIMENTO Nº 002/2020.  

Autoria: Vereador JOSÉ MARIA RODRIGUES JÚNIOR  

Assunto: “Dispõe sobre a solicitação da Construção de Trapiche para embarque e 

desembarque junto à rampa na Ilha Trambioca”. 

SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 
 

 REQUERIMENTO Nº 001/2020.  

Autoria: Vereadora MARIA ROZILDA DA SILVA RIBEIRO  

Assunto: “Solicita ao Poder Executivo Municipal, que seja realizado um estudo para 

implantação de lombadas na Rodovia da Integração, no trecho que corresponde à 

Comunidade Beira Rio”. 

SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 
 

 REQUERIMENTO Nº 001/2020.  

Autoria: Vereador BRUNO RENATO DOS SANTOS MARTINS  

Assunto: “Dispõe sobre a reconstrução de 600 metros de estiva em madeira de lei, na 

Comunidade do Furo das Laranjeiras, no perímetro que compreende à entrada do Furo 

até o Igarapé Santo Alexandre (próximo à antiga Creche) na região das Ilhas de 

Barcarena”. 

SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

 
 

 

 

 Apresentação de Requerimentos Verbais. (Votação e aprovação sem discussão). 

SEM DISCUSSÃO / VOTAÇÃO 

 

 

ENCERRA-SE A 2ª PARTE DA ORDEM DO DIA e se permite, caso haja, as explicações pessoais 

(explicar assuntos pertinentes a presente Sessão em seu próprio conceito pessoal). 
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 ENCAMINHAMENTO ÀS COMISSÕES CTP – CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA / e 

CULTURA, JUVENTUDE, ESPORTE E LAZER.  

       

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 001/2020 “|Denomina o COMPLEXO ESPORTIVO 

MUNICIPAL da Vila dos Cabanos, sito à Avenida Cônego Batista Campos, S/N, Vila dos 

Cabanos, neste município, como: COMPLEXO POLIESPORTIVO “PREFEITO ANTÔNIO 

CARLOS VILAÇA”, e dá outras providências”. 

Interessado: Executivo Municipal.  

 

 ENCAMINHAMENTO ÀS COMISSÕES CTP – CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA / e 

EDUCAÇÃO SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL.  
       

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 002/2020 “|Dispõe sobre a denominação da Escola 

Municipal de Ensino Fundamental, situada na Rua Pedro Gonçalves de Campos S/N, 

Bairro Jardim Cabano, Barcarena-PA, como Escola Municipal de Ensino Fundamental “ 

EMEF PROFESSORA RAIMUNDA DA COSTA MORAES – PROFESSORA RAMITA “, e 

dá outras providências. 

Interessado: Executivo Municipal.  

 

                                         

 Encerro a presente Sessão Ordinária deste dia 03 de MARÇO, do Primeiro Período Legislativo 

no ano de 2020, e convido os Ilustríssimos Senhores Vereadores; a imprensa e a população em geral 

para a Sessão Ordinária do exercício de 2020, que acontecerá no VINDOURO dia 10 de MARÇO, de 

acordo com o Regimento Interno (art.2º) desta Câmara Municipal.  

                                                                                                   


